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Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

ATA DA 22º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 28 DE JUNHO DE 2022.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho de 2022, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de
Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Segunda Sessão Ordinária,
da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às
17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,
Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson
Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos
Santos e Simone Patrícia Soares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o
Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande
Expediente: Com a palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Boa tarde a todos,
público presente, que também nos assiste na rede social da Câmara, Vereadores. Mais
uma vez eu venho nessa Tribuna e dessa vez eu vim falar de saúde para variar. Tem
ocorrido algunsfatos no Santa Marcelinaque não são de hoje, mas desde que eu enquanto
diretora de Posto observava, o Santa Marcelina é um órgão hoje que não dá um es;

para nossa Cidade, por ser do Estado, ele age como do Estado, só que ele esquece que
somos o intercâmbio da população, a gente é um elo da população, muitas vezes nós nã
temos esse acesso, mas eu não estou pedindopara passar na frente de ninguém, eu estou
pedindo que ele atenda o nosso Município. Ele é referência do Alto Tietê, só que hoje nós
temos fila de espera desde que se iniciou o COVID, das cirurgias eletivas, disseram que
voltou, mas não voltou como deveria voltar, voltou uma eletiva, duas, eu digo eletiva q

cirurgia ginecológica, cirurgia de hérnia, pedra nos rins, essa fila está parada há doís
anos e está na hora de voltar, eles disseram que voltaram. Então eu gostaria aqui perante
os meus amigos, meus colegas de que a gente, não sei como funciona Presidente, sou leiga
nessa parte mesmo, como eu entrei com uma CEI com os meus colegas sobre a EDP, se

não tiver resposta, se continuar essas portas fechadas no Santa Marcelina, para que pelo
menos nos dê informação, eu Simone do Posto, depois peço, vejo com os colegas, eu
entrarei com a CEI também contra o Santa Marcelina, porque também é dinheiro público,
concorda? Então eu posso entrar com essa CEI sim. Eu tentei... nunca fui lá na porta
bater, conhecer Diretor, porque eu acho que é ao contrário, eu acredito que eles tenham
que vir aqui embaixo, 'que eu falo”, sair do pedestal e vir conhecer a população, condição
de saúde, Vereadores, Secretaria de Saúde, Posto de Saúde. Eu enquanto Diretora de
Saúde de Posto nunca consegui pegar o telefone e fala assim: 'Dá para vocês atenderem
esse caso extremo?" Nunca! Não existe isso para eles, não tem esse elo UBS/Santa
Marcelina, isso tem que existir, porque às vezes você mais respeitado ligando no Hospital
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Regional de Ferraz, do que no Hospital Santa Marcelina. Então eu hoje como saúde que
tenho acesso a UBS, 24 Horas, ao UPA, Hospital Regional, Hospital Santa Casa, às vezes
eu oriento o paciente para Santa Casa de Suzano e eu sei que ele não volta sem o
atendimento na Santa Casa de Suzano na parte Ortopédica, até um conselho e um recado
para a população. A gente tem que usar um Hospital de uma outra Cidade, que é uma
Santa Casa, por que nosso munícipe não ter uma porta aberta no Santa Marcelina. Hoje
no Santa Marcelina a portaria é orientadapara quando chegar um paciente não ir para
triagem, sabe quem tria paciente hoje é a portaria, o segurança, ele fala para ir ao 24
Horas, vai para o UPA, nós não temos Pediatra, essa é a resposta que dada dentro do
Santa Marcelina. Eu falo assim, às vezes eu não defendo, hoje eu estava com um caso
dentro da UBS, que me ligaram, estava tendo uma demora do SAMU de 20 minutos, só
que tinha um Médico na unidade medicando, monitorando e a gente estava muito
preocupada com a criança dela ter uma parada, 20 minutos e eu meti a boca, liguei no
SAMU pedir, porque a gente também não passa a mão na cabeça quando a gente vê
alguma coisa do nosso Município, um órgão nosso errando, a gente cobra, mas a gente
não pode cobrar do Santa?” Com aparte o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Boa
tarde a todos, obrigado Vereadorapelo aparte. Realmente a Vereadora tem toda a razão
no que você está falando. Ontem teve uma família do Louzada que estava com a mãe dela
internada, uma Senhora de idade, ela tem problema com obesidade, me ligaram pedindo
ajuda porque que a mãe dela estava jogada no corredor numa maca pequena, que não
cabia a paciente. Eu liguei para Secretária de Saúde nossa, ela me atendeu muito bem,
que também talvez ela não possa fazer muita coisa, porque o Santa Marcelina é restrito
não é Vereadora? Então assim, igual a Vereadorafalou, não abre porta para gente, tem
várias reclamações do Santa Marcelina. Eu tive outra reclamação de uma paciente que
também estava jogada no corredor, com mais 42 pessoas largadas naqueles corredores.
Então assim, o Santa Marcelina tem que aprender a respeitar e ajudar os nossos
munícipes, mas é muito pouco o que eles fazem, mas está superlotado, sim, mas vamosViar
um jeito. Então assim, eu tive essa reclamação e fiquei muito indignado com essa situaç
de uma pessoa obesa, numa maca que não cabe a pessoa, já tinha mais de três dia
Presidente, dessa pessoa jogada em cima dessa maca sem caber ela, estava só a metade
do corpo em cima dessa marca. isso não é história é realidade. Obrigado pelo aparte”.
Retorna a palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “O SAMU não tem a devolução
da maca, então o que acontece, o SAMU tem que voltar a base, pegar outra maca pad
poder atender uma ocorrência, o empréstimo da maca nós podemos fazer, assim” o

Município é legal, a gente prestapara alguma coisa, e eles não dão essa contrapartida de PA

    
       

jeito nenhum. Como vocêfalou, deitado no corredor, podendo pegar infecções de outros, a
pessoa interna com um problema e sai com outro, a higiene não é das melhores hoje, eu
tenho a foto. Eu sei que é corrido, nós estamos voltando com vários casos de COVID, só
que se você perceber, não está tendo tanta internação do COVID dentro do Santa Ny
Marcelina, por que as pessoas hoje vacinadas, elas estão indo até os Postos de Saúde,
estão sendo medicadas, voltando para casa e fazendo o repouso em casa”. Com aparte o
Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Então Vereadora se você colocar essa CEI você
pode contar com meu voto com certeza. Já tive vários problemas dentro do Santa
Marcelina, não comigo, mas com pessoas da gente e a gente está aqui para isso, para
trabalhar com esse povo e fazer o melhor. Obrigado o Vereadora, Deus abençoe”. Retoma
a palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Eu quero deixar claro, que ninguém
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está tirando a responsabilidade nossa que é a Saúde, que seria do Município. Ninguém
está falando que aqui é o 'Mar de Rosas" nossas UBS's, eu venho cobrando as UBS's
desde o primeiro dia que eu entrei aqui venho cobrando a Saúde. Hoje eu vim para cobrar
o Santa Marcelina sim, vão me arrebentar nas redes sociais, Santa Marcelina é bom
Pediatria porta para dentro, a parte Obstetrícia é boa, a minha cunhada, muitas pessoas
ganham neném lá, eu indico sim, porta para dentro internação, o paciente internou tem
um atendimento sim, como tem Hospital particular que não faz, agora esse setor
emergênciaprecisa se rever aquilo. Como eu disse, não desmerecendo segurança gente, é

que até a recepção de uma UBS não pode triar um paciente, concorda? Não pode falar:
“Vai ali procura o 24 Horas", que pode acontecer de a pessoa ir para o ponto de ônibus e

infartar no ponto. Então quando se entra numa unidade tem que ser acolhido, nem que
seja para ser direcionadopara outra, agora na porta segurança você falar para onde ir, é
muito complicado, está bom? Assim, já deixo claro que eu não estou entrando com CEI,
estoufalando da minha indignação e se necessário for, o Presidente, ou o Edson vai poder
dizer”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura: “Vereadora Assim, entrar com
Requerimento pode, eu acho que a revolta que está do mau atendimento do Santa
Marcelina a Vereadora tem razão. Agora para entrar com uma CEI seria um Deputado
Estadual, por que não é verba nossa, entendeu? Não pode, Requerimentopara cobrar o
Governo do Estado, Secretário, tudo bem, uma CEI teria que ser a Assembleia Legislativa
do Estado”. O Senhor Presidente pronuncia: “Vereadora pode estar entrando com um
Requerimento para o Secretário da Saúde do Estado questionando a situação que se

encontra hoje, porque a gente tem várias informações, inclusive que estáfaltando recurso
para o Santa Marcelina. Então a gente precisava se for o caso, fazer um convite até para o
Diretor venha aqui para poder estar explicando, depois você pode estar entrando com o
Requerimento questionando a situação que se encontra hoje, e eles são obrigados a
responder. De repente como o Vereador Edson colocou, depende de cada Deputado
Estadual, de repente fazer um Requerimentopara o Presidente da Casa dos Deputados
pedindo que se faça uma averiguação. Então existe vários meios, mas eu acho que o
caminho seria chamar ele para gente conversar em primeiro momento, até para expNy

para ele da indignação da população. Por que nós Vereadores nós estamos na ponta
lança, então tudo primeiro passa por nós, a situação, a vulnerabilidade das pessoas, da
famílias, tudo passa primeiro pelo crivo do Vereador, que é o primeiro a ser chamado, a
gente passa para a Secretaria da Saúde, passapara um lado, para o outro, tenta resolver.
Mas eu acho que o caminho é esse que o Nobre Vereador colocou, fazer um Requerimento,
ou se for o caso até um convite mesmo para ele vir aqui na Câmara conversar com a
gente, discutir, acho que o diálogo é o melhor caminho nesse momento, depois a gente
parte para o Requerimento e se for o caso até notificar a Assembleia Legislativa para que 4
tome as devidas providências, porque eles são os responsáveis para fiscalizar”. O
Vereador Sidney Galvão dos Santos também concordou no que a Vereadora Simone e os
demais Vereadores estavam dizendo e confirmou que se ela fizer um requerimento sobre o
assunto que o mesmo apoiará. O Senhor Presidente esclarece: “Então Nobre Vereadora,
igual o Vereador Sidney está colocando: “A mãe vai com uma criança, dependendo da S
situação da gravidade da criança, até o Doutor Roque pode falar melhor, nós cidadãos
comuns não podemos negar socorro a ninguém, a pessoa está na porta de um hospital, por
que não tem o Pediatra, não vai dar atendimento? Tem que pelo menos dá um atendimento
e depois o médico tem que fazer encaminhamento, se for o caso chamar a polícia, abrir
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boletim de ocorrência e obrigar eles pelo menosfazer o primeiro socorro, porque se você
negar um cidadão o socorro, você pode ser enquadrado por omissão de socorro e dentro
de um hospital a pessoa vai emborapor não ter as coisas, tem que ter um pouquinho mais
de parâmetro aí, acredito eu, não é Doutor Roque?” Com aparte o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Como bem colocou a Nobre Vereadora no início da fala dela, os
porteiros, não menosprezar ninguém, não podem dar esse tipo de atendimento, é a pessoa
sair da UBS e morrer no ponto de ônibus. No caso vai no Santa Marcelina, o porteiro faz
o juízo de valor dele, o segurança e diz: “Aqui você não vai entrar, tem que procurar
atendimento em outro local”, a pessoa está ali passando mal, já à beira de um colapso e é

dispensada e pode ter um mal súbito muito pior ali adiante. Então isso tem que ser
corrigido. Santa Marcelina está agindo com descaso e isso precisa ser corrigido”. Com
aparte o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Dr. Roque porque o próprio Santa
Marcelina, já que a pessoa não tem condição. No caso a criança foi lá, eles não
atenderam, a mãe entrou lá dentro e falou com a enfermeira: 'Meu filho está morrendo,
ele está engasgado, depois vou ver... segundo ela e não deu assistência. Poxa se a pessoa
está morrendo, devia de chamar um Médico, a própria enfermeira, será que um
enfermeiro do Pronto-Socorro numa pessoa que está engasgado fazer esse trabalho,
porque eu fui porteiro de condomínio e aprendi isso, entendeu? Não dá assistência
nenhuma, mandou embora, não tem médico aqui. A mulher saiu correndopara rua: 'Me
ajudapelo amor de Deus, meu filho está morrendo"pagaram um Uber para a pessoa levar
até a UPA. Nesse caso que eu estava lá pessoalmente, a moça estava reclamando,
aconteceu a mesma coisa, ela disse Vereador me socorre, eu coloquei no meu carro e

socorri até o 24 Horas, a mesma situação”. Retoma a palavra a Vereadora Simone
Patrícia Soares: “Esse óbito que o Vereador está dizendo, realmente eu não tenho acesso
as pessoas, que nem os familiares, mas eu vi muito na rede social de relato da mãe, então
é fato, não é fake news. A pessoa chegou até o Santa, conseguiu entrar até a emergência,
teve a resposta que o Pediatra não estava no momento, só que para socorrer naquele
momento não seria necessário o Pediatra, a mãe não estava atras de um atendimento
pediátrico, poderia ser Clínico, qualquer Médico, até enfermeiro, e disseram para
procurar outro lugar que tenha Pediatra, ela saiu e nisso alguns moradores que estav
na avenida pagaram o Uber porque viram a mãe em desespero, eu não sei ao certo se à
criança entrou em óbito”. Com aparte o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Entrou
em óbito sim, João Pedro é o nome da criança”. Retorna a palavra a Vereadora Simone
Patrícia Soares: “Entrou no carro eu não sei se conseguiram chegar até o 24 Horas.
Entendeu, faltou o acolhimento, o atendimento inicial que um enfermeiro sabe que po
ser feito, o Vereador Ricardinho que é enfermeiro sabe que pode fazer o inicial, como no
Posto hoje estava sendo feito até que chegasse o SAMU, não houve isso e sim a palavra,
não tem Pediatra, não teve a palavra Médico, antes de ser Pediatra ele é o que? Médico. mM

Como o Vereador David, ou Roque falou, num trânsito, num semáforo, se um Médico
estiver ali e acontecer um acidente, ele tem o juramento, mesmo não estando em horário
de serviço, se descobrirem que ele estivesse no local e não socorreu, é omissão,
independente da especialidade. Gente se fosse assim, alguémjá viu na tv policiaisfazendo
parto de emergência, porque todos que lidam com seres-humanos nesta situação... quem ,

socorreu meu vizinhofoi o Corpo de Bombeiros, ele estava em óbito, para não falar para 3
a família, sabe que lindo que o Corpo de Bombeiros fez, reanimou para não dar uma ,

notícia ruim no local, reanimou e levou para o Santa, para que no Hospital dissesse que
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estaria falecido, olha essa atitude do Corpo de Bombeiros. Então a gente tem um Hospital
que não tem sua humanidade, então eu realmente estou chateada, mas a gente vai dar uma
resposta sim para a população, porque eu acho que a gente está aqui para isso. Muito
obrigado”. Com a palavra o Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “Boa tarde a todos e a
todas, todos os Nobres Vereadores, Senhora Vereadora Simone parabénspela iniciativa,
pode contar comigo e a todo o público presente, internautas, funcionários dessa Casa de
Leis. Estou aqui parapedir aos Nobres colegas o voto nesses dois Projetos de Leis que irei
entrar hoje nessa Casa. Um é que dispõe instituir o IPTU Verde no Município de

Itaquaquecetuba, pela aprovação do Projeto que representa um passo importante no
caminho para construção de uma Cidade mais sustentável. O IPTU Verde é um exemplo
de como os Governos podem incentivar as práticas sustentáveis, sem necessariamente
executar grandes obras públicas, a redução de tributação Municipal para moradores e

empresas que aplicam práticas sustentáveis e procura estar com harmonia, assim
colaborando com o nosso meio ambiente. Uma forma também da Administração Pública
colocar um acesso mais fácil para nossa sociedade assumir o seu papel com o futuro e

assim colaborar com o meio ambiente e melhorar o nosso o nosso planeta no geral. O
outro é sobre um Projeto é o Programa da Casa Itinerante no Município de Itaquá. Hoje
infelizmente muitos munícipes não sabe onde é a Câmara Municipal, muitos não sabem
nem onde fica a Prefeitura. Então eu estou criando esse Projeto de Lei da Câmara
Itinerante, para aproximar o munícipe da Casa de Leis e ver também os trabalhos que
estão sendo executados por todos nós aqui Vereadores. Não só do Poder Legislativo, como
do Executivo também. A ideia é romper barreiras entre o Parlamentar e a Sociedade, já
que o cidadão desconhece na maioria das vezes a realidade de todos os nossos trabalhos
desenvolvidos no Plenário. A democracia participativa e o Projeto contribuirão para
conscientizar a comunidade e a sua importância da participação política. Além de
apresentar na Câmara Municipal como uma instituição mais transparente aos olhos do
cidadão. A gente vê que nessa gestão, essa Casa de Leis está fazendo a diferença sem
exceção, todos os Vereadores estão contribuindo para que o Prefeito sim está fazendo um
bom governo na Cidade, é um trabalho em conjunto, Executivo, Legislativo. Diant
peço apoio de todos os Nobres colegas pela aprovação desse Projeto. Muito obrigad:
oportunidade. Antes de mais nada, só para terminar aqui. Convido também a todos vo:

quinta-feira será instituído o Título de Cidadão Itaquaguecetubense ao ex-Ministro
Tarcísio Freitas e ao Deputado Federal Ricardo Izar, será realizado a Sessão Solene na
Associação Comercial às 20h30min, no Centro de Itaquá, atrás do Banco do Brasil. Muito
obrigado, Deus abençoe a todos”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazere
uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determin;
ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura
da Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária realizada no dia 21 de junho de 2022, que
apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente
convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça
a leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº 91/2022.
Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 142/2022/DSP,
referente às Indicações nº 1216 e 1223/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza
Moura. Correspondência Recebida Nº 92/2022. Autoria: EBCT Correios. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio nº 124/2022/DSP, referente às Indicações nº 923 e

924/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº
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93/2022. Autoria: EBCT Correios. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº
83/2022/DSP, referente ao Requerimento nº 41/2022, de autoria do Vereador Edson
Rodrigues. Correspondência Recebida Nº 94/2022. Autoria: EDP Brasil. Assunto:
Correspondência em resposta ao Ofício nº 151/2022/DSP, referente ao Requerimento nº
59/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº
95/2022. Autoria: Presidência da República. Assunto: Correspondência em resposta ao
Oficio nº 150/2022/DSP, referente ao Requerimento nº 58/2022, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos Requerimentos:
Requerimento Nº 62/2022. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo
providências à Empresa Expresso Planalto, no sentido de retornar a linha I8TR Jardim
Alto do Pinheirinho (Via Upa) - Monte Belo. Requerimento Nº 63/2022. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências à EDP Bandeirantes de Energia, no
sentido de viabilizar a entrega das faturas de energia elétricas, nas residências
localizadas nas Vielas e Travessas nas proximidades da Rua Fernando Pessoa, Parque
Piratininga, neste município. Requerimento Nº 64/2022. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Requerendo informações à EDP Bandeirantes de Energia, informações
referentes: tipo de material que está sendo usado nesse novo Sistema? Cabos de cobre ou
de alumínio? Qual é a espessura do cabeamento onde foram instalado o sistema
BTZERO? Quando chega a reclamação referente ao valor exorbitante da fatura, quais são
os critérios adotados pela empresa para averiguação. Requerimento Nº 65/2022.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo ao Senhor Presidente da CDHU,
que estude a possibilidade de reforma dos EmpreendimentosCDHU Condomínio Tulipas,
Condomínio Rosas e Condomínio Violetas e a possibilidade de redução do valor das
mensalidades, tendo em vista a perda de renda por conta da crise da pandemia.
“Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo
90 do Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente
convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça
a leitura das Proposituras: Projeto de Decreto Legislativo Nº 20/2022. Autoria: Ricardo
de Brito Ferreira. Assunto: "Dispõe, Institui o Programa Câmara Itinerante no Município
de Itaquaquecetuba — SP, e dá outras providências”. Projeto de Lei Nº 38/2022. A

Prefeito Municipal. Assunto: "Autoriza o Poder Executivo Municipal firmar convênio
com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da
Cultura e Economia Criativa e, dá outras providências". Projeto de Lei Nº 40/2022
Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Determina a obrigatoriedade de atendimento
preferencial à pessoa com fibromialgia no Município de Itaquaquecetuba, cria a sua
identificação e, dá outras providências". Projeto de Lei Nº 41/2022. Autoria: Prefeito
Municipal. Assunto: "Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o
Departamento Estadual de Trânsito do Estado de São Paulo - DETRAN-SP, objetivando a
execução de ações no âmbito do Programa Respeito à Vida", Projeto de Lei Nº 42/2022.
Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Dispõe sobre a “Proibição da utilização de veículos
movidos a tração animal” no perímetro urbano do Município de Itaquaquecetuba e dá
outras providências. Projeto de Lei Complementar Nº 349/2022. Autoria: Prefeito
Municipal. Assunto: "Altera a Lei Complementar Municipal nº 327, de 13 de julho de
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2021 (Regularização Edilícia) e a Lei Complementar Municipal nº 40, de 23 de dezembro
de 1998 e dá outras providências”. “Encaminho às Comissões para os devidos
Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor
Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem
do Dia das seguintes Proposituras: Requerimentos nºs 62/2022, 63/2022, 64/2022 e

65/2022, Projetos de Leis nºs 39/2022, 41/2022, Projeto de Lei Complementar nº
349/2022, Projeto de Lei nº 36/2022 e que sejam lidas apenas suas ementas. Esclareço
que já existem pareceres favoráveis das Comissões Permanentes para estas proposituras ”.
“Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos
Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. O
Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza para
que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1240/2022. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos
na Rua Marcelino Fernandes no Bairro do Monte Belo. Indicação Nº 1241/2022.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja o serviço de recapeamentoasfáltico junto a Rua da Granja no
Bairro Jaguari. Indicação Nº 1242/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos na Rua Ferraz de
Vasconcelos no Bairro do Monte Belo. Indicação Nº 1244/2022. Autoria: Ricardo de
Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a poda de árvore na
Avenida Marcelino Fernandes número 131, no bairro do Vila Popular. Indicação Nº
1246/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de tapa buraco por toda extensão da Avenida Teófilo Dias, no bairro
Parque Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº 1247/2022. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de
redutor de velocidade (lombada) na Estrada do Pinheirinho Velho, altura do número
1.780 no bairro Parque Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº 1248/2022.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
implantação de redutores de velocidade na Estrada Cordeiro Rosa, no bairro Jardim
Paineira, nesse município. Indicação Nº 1249/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de redutor de velocidade
(lombada) na Estrada de São Bento, altura do número 4002 no bairro Jardim Ama
nesse município. Indicação Nº 1250/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de redutor de velocida
(lombada) na Estrada de São Bento, altura do número 3.953 no bairro Jardim Amazonas,
nesse município. Indicação Nº 1251/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feita uma cobertura no Ponto
Ônibus, na estrada do campo limpo na altura no número 650 e 730, no localizada ho

bairro Residencial Pamela. Indicação Nº 1252/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. |
L

          
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja retomada a Obra da
Unidade Básica de Saúde (UBS) no Residencial Fortuna, neste Município. Indicação Nº
1253/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, quanto à realização do serviço de construção de quatro sarjetões para o
escoamento de água no bairro Jardim Campo Limpo, um na Rua Irapuru, um na Rua A
Igrejinha, um na Rua Indiana e um na Rua Ibitinga. Indicação Nº 1254/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
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providências no sentido de proceder com a implantação de lixeiras educativas na Praça
Jorge Amado localizada na avenida Ferreira de Menezes, no bairro Parque Residencial
Marengo, nesse município. Indicação Nº 1255/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de capinação e limpeza ao
redor e no pátio da U.B.S na Avenida Gonçalves Dias, no bairro Parque Residencial
Marengo (alto), nesse município. Indicação Nº 1256/2022. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos viabilizando a troca
dos equipamentosde ginástica e implantação de brinquedos (playground) na Praça Jorge
Amado, no bairro Parque Residencial Marengo (alto), nesse município. Indicação Nº
1257/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, providências no sentido de proceder com a implantação de (05) lixeiras
educativas na Unidade Básica de Saúde U.B.S localizada na avenida Gonçalves Dias, no
bairro Parque Residencial Marengo (alto), nesse município. Indicação Nº 1258/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito Municipal, para
que realize estudos para desapropriação de algum imóvel construído em área de
propriedadepública na Rua João Cabral de Melo Neto, altura do nº 16, no bairro Parque
Piratininga, visando construir uma lixeira de alvenaria comunitária para atender a
própria comunidadepública ocupada. Indicação Nº 1259/2022. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que realize estudospara
desapropriação de algum imóvel construído em área de propriedade pública na Rua
Cesário Verde, altura do nº 107 B, no bairro Parque Piratininga, visando construir uma
lixeira de alvenaria comunitária para atender a própria comunidade pública ocupada.
Indicação Nº 1260/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar o patrolamento, cascalhamento e

recuperação asfáltica na região conhecidapopularmentecomo antigaporteira, localizada
na Rua Oliveira Martins, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1261/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando à Empresa SABESP
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, no sentido de providenciar o
cadastramentopara o recebimento de fatura dessa empresa, dos Imóveis localizados nas
seguintes Ruas do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1262/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando à Empresa EDP Bandeirantes de

Energia, no sentido de providenciar o cadastramentopara o recebimento de fatura dessa
empresa, dos Imóveis localizados nas seguintes Ruas do Parque Piratininga, este

município. Indicação Nº 1263/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assu fo:
Solicitando à Empresa EDP Bandeirantes de Energia, cadastramentopara o recebimen
de fatura dessa empresa, dos Imóveis localizados nas seguintes Ruas do Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 1264/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar à
realização de serviço de CAPINAGEM E LIMPEZA DAS MARGENS DO CÓRREGO qui

passa na Rua Duarte Coelho, nosfundos da UBS Melquiades dos Santos Araújo, no bairro
Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 1265/2022. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a
RECONSTRUÇÃO DE BOCA DE LOBO na Rua Diogo Dias, altura do número 10, no
bairro Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 1266/2022. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de
guia na rua Raul Seixas, antiga rua Nove, altura do número 159 no bairro Souza Campos,
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nesse município. Indicação Nº 1267/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de redutor de velocidade
(lombada) na Estrada de São Bento, altura do número 2740 no bairro Jardim Morais,
nesse município. Indicação Nº 1268/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejafeito os devidos reparos
na iluminação pública junto a Rua Austregésimo de Ataíde no Bairro Jardim Moraes.
Indicação Nº 1269/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamento e manutenção da iluminação
pública nas ruas Paraguaçu Paulista, Novo Horizonte, rua da Felicidade, Madeira,
Monteiro Lobato e rua Amazonasno bairro Jardim Rio Negro, nesse município. Indicação
Nº 1270/2022. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja efetuado serviço de recuperação asfáltica (tapa buraco), em toda
extensão da Rua Trinta e Um de Março, no Bairro Estação, em nosso Município.
Indicação Nº 1271/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, estudo para implementação de projeto educativo que cria o dia do
pequeno agricultor na rede pública municipal de ensino. Indicação Nº 1272/2022.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando à EDP São Paulo Distribuição
de Energia Elétrica S/A, para que seja realizado o cadastramento de CEP das Avenidas,
Ruas e vielas do Jardim Canaã, neste município. Indicação Nº 1273/2022. Autoria:
Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, limpeza de
boca de lobo na Avenida Almeida Gil em toda sua extensão no bairro Parque Viviane,
neste município. Indicação Nº 1274/2022. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de uma base da Guarda Civil
Municipal, localizado na região do km 40, Estrada Pedro da Cunha Albuquerque Lopes-
Perobal, para beneficiar os bairros Jardim América, Jardim Califórnia, Jardim Patrícia,
Jardim Mônica, Jardim Morada Feliz e Jardim Canaã neste município. Indicação Nº
1275/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de viabilizar em caráter de urgência a realização de serviço de
supressão de árvore na Rua Rubens Braga, 494, no bairro Parque Piratininga II, neste
município. Indicação Nº 1276/2022. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assynt
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere à realização de estudo.
técnicos visando a implantação de FAROL na Estrada do Pinheirinho Novo em frente à

Escola Estadual Estancia Paraiso, e a colocação de lombada para maior segurança aos
pedestres que circula no local, neste município. Indicação Nº 1277/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos Rua Varginha no Bairro da Vila Zeferina. Indicação N
1278/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, providências, para que seja verificado a viabilidade de realizar os
serviços de poda de árvore, localizadas na Rua Padre Bento, defronte ao número 235 (na
área do PELC), Jardim Carolina. Indicação Nº 1279/2022. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a
substituição das tampas da boca de lobo e das guias chapéu na Estrada do Pinheirinho
Novo na altura do nº 3155 , neste município. Indicação Nº 1280/2022. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de troca de
lâmpadas em toda extensão da rua das Alfazemas — Jardim Adriana, neste Município.
Indicação Nº 1281/2022. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito Municipal, implantação de redutores de velocidade (lombada) na rua das
Alfazemas altura do número 388 no Jardim Adriana, neste município. Indicação Nº
1282/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, providências de máxima urgência para a realização dos serviços de limpeza,
capinagem e retirada de entulho, por toda extensão da Rua Taubaté CEP 08577-680 e

Travessa Ibaté CEP 08574-798, localizada no Bairro Vila Monte Belo, Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 1283/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, providência de máxima urgência para a realização do serviço
de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) por toda extensão da Estrada Municipal
Pascoal Presto CEP 08578-000, localizada no Bairro Rio Abaixo, Itaquaquecetuba — SP.
Indicação Nº 1284/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, para que seja executado os serviços
de limpeza de bueiros e manutenção das tampas, por toda a extensão da Rua Primeiro de
Maio CEP 08571-050, localizada no Bairro Estação, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
1285/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, providênciasjunto a Empresa SABESP, para que sejam realizados em caráter
de urgência os serviços de manutenção da Rede de Distribuição de Esgoto por toda a
extensão da Rua Primeiro de Maio CEP 08571-050, localizada no Bairro Estação,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1286/2022. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de recuperação
asfáltica, na Rua Itamogi, frente ao nº31, localizada no Bairro Vila Virginia, em nosso
Município. Indicação Nº 1287/2022. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de limpeza, capinação e tapa
buraco, nas Ruas Guapiaçu e Itatinga número 73 ao 115, no bairro Jardim Pinheirinho,
neste município. Indicação Nº 1288/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa buracos” por toda extensão
da Av. Pedro de Toledo no Jd. Caiubi. Indicação Nº 1289/2022. Autoria: David Ribeiro
da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que interceda junto à
Empresa EDP — Bandeirante Energia, providências urgentes, para que sejam realizados
os serviços de posteamento e prolongamento de rede aérea de energia por todo o Bairro
Maria Rosa, nesta municipalidade. Indicação Nº 1290/2022. Autoria: Roque Levi Santos
Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa bur
por toda extensão da Avenida Pedro da Cunha Albuquerque Lopes, no Jd. Mônica:
Indicação Nº 1291/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando a
Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa buracos"por toda extensão da Rua Afonso
Pinto Martins no Jd. Caiubi, Indicação Nº 1292/2022. Autoria: Rogue Levi Santos
Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de "tapa buracos/
por toda extensão da Rua Álvares de Carvalho no Jd. Caiubi. Indicação Nº 1293/2022.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências de máxima urgência para a realização dos serviços de limpeza, capinagem e

retirada de entulho, na esquina da Rua Roco Gabriele Nazarro na altura do número 115
CEP 08575-275 onde futuramente será construída UBS, localizada no Bairro Jardim
Zélia. Indicação Nº 1294/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a análise e elaboração de Projeto de Lei, a ser encaminhado a
esta Casa de Leis, que dispõe sobre a “Proibição da utilização de veículos movidos a
tração animal” no perímetro urbano do Município de Itaquaquecetuba e da outras

Página 10 de 13

            
 



  
Fis. 
Ass:   

Estado de São Paulo 
providências, conforme “Minuta do Projeto de Lei”. Indicação Nº 1295/2022. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação
públicapor toda extensão da Rua Ametista principalmente defronte ao número, 808 CEP
08589-300, localizada no Bairro Jardim Nícea, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
1296/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em
poste de iluminação pública por toda extensão das Ruas Ubatuba CEP 08577-640 e Rua
Avaré CEP 08577-700, localizadas no Bairro Jardim do Carmo, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1297/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para quesejafeito com extrema urgência serviço de troca de lâmpada
em toda extensão das ruas: Ermelino Matarazzo, Sebastião Gualberto no bairro terra
prometida, neste Município. Indicação Nº 1298/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara que sejafeito o serviço
de tapa buracos junto das Ruas: Nazaré Paulista, Rotatória entre a rua Nazaré Paulista e

Avenida Miguel Badra e Avenida Miguel Badra até o limítrofe com a cidade de Suzano no
Bairro Aracaré. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das

proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta
Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei nº 16/2022. Autoria: Prefeito
Municipal. Assunto: "Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei
Orçamentária do Município para o exercício de 2023 e dá outras providências".
Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por
se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor
digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada dos
Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2022. Autoria: Edson
Rodrigues. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaqguecetubense à
Ilustríssima Dra. Camila Amaral. Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Po
tratar de Projeto de Decreto Legislativo a votação será nominal. Os Vereadores qu
votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao
Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada
dos Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade. Em Discussão Única RequerimentoNº 62/2022. Autoria: Edivan Olind.
de Sousa. Assunto: Requerendoprovidências à Empresa Expresso Planalto, no sentido de

retornar a linha 18TR Jardim Alto do Pinheirinho (Via Upa) - Monte Belo. Submetido à
discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Edivan Olinda de Sousa, Simone
Patrícia Soares, Sidney Galvão dos Santos, David Ribeiro da Silva, Gilberto Aparecido do
Nascimento, Edson de Souza Moura, Roque Levi Santos Tavares, Diego Gusmão Silva.
Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em Discussão Única Requerimento
Nº 63/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo providências à EDP
Bandeirantes de Energia, no sentido de viabilizar a entrega das faturas de energia
elétricas, nas residências localizadas nas Vielas e Travessas nas proximidades da Rua
Fernando Pessoa, Parque Piratininga, neste município. Submetido à discussão, se
manifesta a favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO
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por unanimidade. Em Discussão Única Requerimento Nº 64/2022. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Requerendo informações à EDP Bandeirantes de Energia,
informações referentes: tipo de material que está sendo usado nesse novo Sistema? Cabos
de cobre ou de alumínio? Qual é a espessura do cabeamento onde foram instalado o
sistema BTZERO? Quando chega a reclamação referente ao valor exorbitante da fatura,
quais são os critérios adotados pela empresa para averiguação. Submetido à discussão,
ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Em
Discussão Única Requerimento Nº 65/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Requerendo ao Senhor Presidente da CDHU, que estude a possibilidade de reforma dos
EmpreendimentosCDHU Condomínio Tulipas, Condomínio Rosas e Condomínio Violetas
e a possibilidade de redução do valor das mensalidades, tendo em vista a perda de renda
por conta da crise da pandemia. Submetidoà discussão, ninguém se manifesta. Posto em
votação é APROVADO por unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº
39/2022. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Autoriza o Poder Executivo Municipal
firmar convênios com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de
Estado da Cultura e Economia Criativa e, dá outras providências" Submetido à
discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Roque Levi Santos Tavares, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Lucas de Assis Costa, David Ribeiro da Silva, Cesar Diniz de
Souza, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Ricardo de Brito Ferreira, Sidney Galvão dos
Santos. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem
a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada dos
Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 41/2022. Autoria: Prefeito
Municipal. Assunto: "Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o
Departamento Estadual de Trânsito do Estado de São Paulo - DETRAN-SP, objetivando a
execução de ações no âmbito do Programa Respeito à Vida". Submetido à discussão, se
manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por se tratar de Projeto de Lei a

votação será nominal. Os Vereadoresque votarema favor digam SIM, os contrários digam
NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de
Paula Coutinho para que faça a chamada dos Senhores Vereadores para apuração dos
votos. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Em Discussão ÚnicaP
de Lei Complementar Nº 349/2022. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Altera à

Complementar Municipal nº 327, de 13 de julho de 2021 (Regularização Edilícia) e a be

Complementar Municipal nº 40, de 23 de dezembro de 1998 e dá outras providências"
Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. P

se tratar de Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os Vereadores
votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao JM

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada|
dos Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 36/2022. Autoria: Lucas de Assis
Costa. Assunto: “Dispõe sobre Utilidade Pública a Federação Paulista de Associação de
Moradores, FEPAM”. Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: «

Lucas de Assis Costa e David Ribeiro da Silva. Por se tratar de Projeto de Lei a votação RR
será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO.
O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
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Coutinho para que faça a chamada dos Senhores Vereadores para apuração dos votos.
Posto em votação é APROVADO por unanimidade. O Senhor Presidente comunica:
“Convidopara os eventos que serão realizadas nesta Casa de Leis de Entrega de Títulos
de Cidadãos Itaquaquecetubense: Data: 30/06/2022 (quinta-feira) às 19h00 —

Homenageado: Senhor Fernando José de Souza Marangoni, Autoria: Todos os
Vereadores, Local: Câmara Municipal de Itaquaquecetuba. Data: 30/06/2022 (quinta-

feira) às 19h00, Homenageado: Senhor Jeferson Modesto (Jé), Autoria: Vereador Edivan
Olinda de Souza (Ceará), Local: Câmara Municipal de Itaquaquecetuba. Data:
30/06/2022 (quinta-feira) às 20h30, Homenageados: Senhor Tarcísio Gomes de Freitas e

Deputado Federal Ricardo Izzar, Autoria: Vereador Ricardo de Brito Ferreira, Local:
Associação Comercial de Itaquaquecetuba, localizado na Rua Carlos Barbosa da Silva, 51
— Itaquaquecetuba — SP. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão

Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária, na primeira
terça-feira do mês de agosto no dia 02 de agosto de 2022, no horário regimental”. Para
constar foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e

Secretários após a aprovação desta Casa de Ikeis. 5
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